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Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej im. $w. Jana z Dukli
ul. Dr K. Jaczewskiego 7, 20-090 Lublin

tel./fax 81/ 747-63-27

NIP 712-21-35-822, Regon 4312193

COZL/DZP/AK/3412/PN-118/20

Lublin dnia 17.08.2020 r.

Dostawa asortymentu medycznego (igly do naklucia nerki, igly do znieczulenia
prostaty, cewniki) na potrzeby COZL.

Dzialajac w oparciu o zapisy art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U.
2019 1., poz. 1843 z p6z. zm.), informujg, ze W niniejszym postgpowaniu wplynely nastepujace
zapytania:

Pytanie 1

Dotyczy poz. 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na dostarczenie zestawow do szynowania moczowodow jak w
opisie lecz dtugosci 15 cm?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza.

Pytanie 2

Dotyczy: zalgcznik nr 1 poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci Igle dostosowana do prowadnicy 0,035; wyskalowana -znaczniki
glebokos$ci wkiucia ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 3

Dotyczy Zalacznika nr 1 poz. 4

Czy Zamawiajacy dopusei Stent moczowodowy otwarty/otwarty, z koncowka typu ,,pigtail” z
jednej strony z drugiej prosty i zakonczony nicia schodzaca do pecherza. Stent wykonany z
miekkiego poliuretanu odporny na dzialanie RTG. Dlugo$é cewnika 16cm, $rednica 7FT.
Zestaw zawiera drut wiodacy nitinolowy zapakowany oddzielnie o dl. 150cm i srednicy
0,035 oraz przytaczanego popychacza z koncowka zawierajaca ring odporny na dzialanie RTG
o dhugosci 63cm, ktory umozliwia sterowanie stentem. Trwatos¢ stentu do 12 miesigey

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie 4
Dotyczy zapis6w umowy § 2, pkt. 2

Zwracamy si¢ z prosba do Zamawiajacego 0 doprecyzowanie zapisow ninicjszego punktu wg
ponizszego wWzoru:
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,» Zamawiajgcemu przyshuguje prawo do niezrealizowania pelnego przedmiotu umowy, jednak
odstgpstwo nie moze przekroczy¢ 20%. W takiej sytuacji Wykonawcy nie beda przystugiwaé
zadne roszczenia.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5

Dotyczy zapisow umowy § 3, pkt. 4

Zwracamy si¢ z prosbg do Zamawiajacego o doprecyzowanie zapisdw niniejszego punktu wg
ponNizszego WZoru:

» Wykonawca zobowiazuje si¢ do zapewnienia ciaglosci realizacji przedmiotu Umowy. Stan
rozliczen pomigdzy Zamawiajacym a Wykonawcg nie moze stanowié¢ podstawy do odmowy
lub zaprzestania

wykonywania dostawy w sposéb ciagly i zgodny z przyjetymi przez Wykonawce warunkami
realizacji, za wyjatkiem sytuacji gdy zwloka w platno$ci faktur wymagalnych nie przekroczyta
30 dni. W takim przypadku Wykonawca ma prawo wstrzymaé realizacje dostawy do momentu
uiszczenia naleznosci badz realizowa¢ zamoéwienia ..za pobraniem”

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6

Dotyczy: Kosztorys ofertowy - Zalacznik nr 1, pozycja 3

Czy Zamawiajacy dopusci potautomatyczng igle biopsyjna 18G o dhugosci 200mm tadowang
Sprezynowo typu tru- cut ktora wykorzystywana jest w biopsji histologicznej stercza oraz
roznych tkanek i narzadéw migkkich. Posiada duze nacigcie na probki (15 lub 20 mm), kod
koloru i koncdwke echogeniczng.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 7

Dotyczy: Kosztorys ofertowy - Zalgcznik nr 1, pozycja 5

Czy Zamawiajacy dopusci cewnik typu Foley silikonowy o dlugosci 330mm z zaokraglonym
trzonem. Dalsza koncowka zawiera 2 boczne otwory oraz balony o pojemnosci jak ponizej:
cewnik 8Fr o pojemnosci balonu 2-3 mm

cewnik 10Fr o pojemnosci balonu 3-5ml

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 8

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wydzielenie pozycji 4 z Kosztorysu ofertowego i stworzy
osobny pakiet?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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